

Здравствуйте, меня зовут Анастасия, я студентка, мне 20 лет. Два года назад, я в интернете наткнулась на объявление, на кастинг моделей, для девушек 18 лет, в нашем городе. Ну и решила попробовать. Внешность у меня приятная, постоянно чувствую на себе внимание парней. Фигура спортивная, занимаюсь гимнастикой, накачала аппетитную попку. В общем решила, что базовые данные у меня есть, а дальше буду учиться. Связалась с агентством, которое проводит кастинг, и договорилась о встрече в 17:00. Меня предупредили, что будет фотосессия, приветствуются открытые наряды. В общем-то стандартный наряд, подумалось мне. Платья, я никогда не любила, поэтому решила одеть топик с юбкой.

По приезду, я увидела, что со мной на это время пришло ещё порядка 20 молодых девушек. Нас запустили в помещение и провели в зал, где к нам вышел фотограф. Он представился Даниэлем, сказал, что родом из Германии, и что, наибольших успехов в модельном бизнесе достиг совместно с девушками, которых он отбирает по специальной методике. И уже знает, с кем можно чего то достичь, а кто просто пытается занять чье-то место. Поэтому, давайте сразу к делу: вас 24 девушки, на этом этапе, я отберу всего троих из вас в следующий этап, который пройдет через неделю. Будьте готовы, что я словесно буду принуждать подчиниться мне. В некоторых случаях ваш отказ, заставит меня попрощаться с вами. И прежде чем мы начнем я скажу вам две вещи. Во первых: если вы станете моделями, то будете работать с заказчиками. Во Вторых: заказчик может запросить вас сниматься без белья. Поэтому для фотосъемки, снимаем верх полностью.

Половина сразу возмутилась и отошла в сторону. Даниэль сказал, отлично, все кто не согласен раздеться по пояс, вы нам не подходите, прощайте! Я осталась стоять с теми, кто не отходил в сторону и вынужденно, согласилась снять топ. Фотограф продолжает, теперь снимаем низ полностью, я хочу видеть ваши киски. Опять началось возмущение, в том числе и у меня. И нас, четыре девушки отошли в сторону. Оставшиеся полностью разделись. И Даниэль сообщает, что ему не нужны шалавы, которые показывают свои дырки. Я даже не говорил вам, что это нужно для фото, а вы практически просто так, выставили свои щели на показ, до свидания! А из вашей, оставшейся четверки, я отсею ещё как минимум одну. Как и говорил, это фотосессия, поэтому ваша задача, дать такой снимок, на котором, ваш закрытый низ, окажется привлекательнее вашей голой груди. Даю подсказку, в кадре должна быть и попа и грудь для сравнения, работаем! После этого Даниэль занял позицию у фотоаппарата, и первой назвал мое имя, и призвал начинать работать на камеру. Задача оказалась простой для меня, я лишь спросила можно ли взять стул для фото, и мне одобрительно кивнули. Я стала боком к фотографу, и взобралась на стул коленями, максимально оттопырив попку. Есть кадр, отлично, сказал Даниэль. Следующая на фотосъемку! Позы повторять нельзя! Так отсеяли ещё одну девушку. Следом фотограф сказал, что планы изменились и нужно выбрать всего одну из нас. Хотя если все справитесь, то значит всех оставлю! И добавил, что испытание будет жёстким, и если, никто не захочет его проходить, значит с нашей группы во второй этап никто не пройдет.

Он обратил наше внимание, что отсеял потенциальных шлюх, которые просто так светили своими дырками. А вот именно сейчас, у него заказ на очень интимные фото, и то, что от нас сейчас затребует, это будет профессиональная работа для будущей карьеры. Даниэль сказал,

что нужно полностью передать эмоцию возбуждения и наслаждения, находясь лицом возле члена. Для этого к вам выйдет мой коллега, который работает со мной по контракту, и предоставит вам свой член. Ваша задача возбудить его и дать нужную эмоцию на камеру! Все готовы?! Или нас кто-то покинет на этом этапе? И одна девушка сразу отказалась, и ей по традиции сказали, прощайте! Осталась последняя конкурентка, подумала я. И в этот момент фотограф позвал своего коллегу: «двадцать пятый»; заходи. К нам вышел мужчина, на вид лет 28. Мужчина сказал, что его зовут Стас, и он уже 5 лет работает в модельном бизнесе. Я спросила, а почему «двадцать пятый»? А он снял с себя шорты, и вывалил здоровенный член, затем сказал: ну вот, когда возбудите меня, то поймёте почему «двадцать пятый». Следом, Даниэль спросил: кто готов начинать работать со Стасом? И первая вызвалась моя конкурентка, ее кстати звали Лена. Она уверенно стала на колени перед Стасом и взяла член в рот. Затем, старательно начала сосать, причмокивая, и член «двадцать пятого» стал еще больше. Я стояла и наблюдала, как этот член входит всего на половину Лене в рот и ей уже тяжело. Но Стасу этого было не достаточно, и он обхватил ее за затылок и надавил, засовывая член глубоко в горло. Через 10 секунд, он отпустил ее, Лена закашлялась, и именно в этот момент, произошел первый кадр.

Даниэль недовольно повторил, что ему нужна эмоция возбуждения и наслаждения. И строго отчитал Лену, со словами: я тут не твой кашель пришел снимать! Стас снова прихватил Лену за затылок, и надвинул на свой член, у нее проступили слезы. Но Стас не обращая на это внимания, до упора вдавил ее лицо к своему паху и полностью просунул член ей в глотку. А когда он ее отпустил, был сделан новый кадр. Лена на нем показала, скорее, эмоцию испуга, от того что ей не хватает воздуха. Даниэль снова вмешался и сказал: отвратительная работа! Это все на что ты способна?! И Лена со слезами сказала, что член слишком большой, и что она не сможет дать нужную эмоцию в таких условиях. После чего Даниэль перевел взгляд на меня, и сказал: тогда ты приступай к работе. Я подошла к «двадцать пятому»; тоже стала на колени и обхватила губками головку. Не дав мне освоиться, «двадцать пятый»; сразу начал с того момента, на чем завершил с Леной, и просто грубо натянул мою голову на свой член. У меня сразу проступили слюни, и потекли по подбородку. Но я действительно начала испытывать возбуждение. Мне понравилось ощутить себя хрупкой под мощью этого члена.

Когда Стас меня отпустил, длинная слюна протянулась от члена до моих губ, и я не успев закрыть рот, с восхищением смотрела на эту мощь, которой готова подчиняться. В этот момент произошел щелчок. Есть кадр! Просто шикарно, сказал Даниэль. Продолжай! От похвалы, я ещё больше раскрепостилась, и сама захотела взять этого гиганта в горло. И обхватив губками головку, самостоятельно двинулась на встречу. Мне удалось дойти губами чуть дальше середины члена, но Стас снова придвинул мою голову, до упора вжав меня в свой пах, и я почувствовала как его ствол тесно вошёл в мое горло. «Двадцать пятый»; даже простонал. И следом, словно не сдержавшись, продолжая держать меня за голову, начал выдвигать и жёстко всаживать свой хуй мне в глотку. Его темп и сила так возросли, что он просто стал долбить мой рот, без передышки. От такого у меня уже перестали помещаться слюни во рту, и они просто стекали по подбородку, капая на сиськи. Меня так сильно возбуждало происходящее, что я начала снизу обильно подтекать.

Стас разошелся и со всей мощью продолжил трахать мой рот. Он все так же вгонял член в самую глотку, как какой-то грязной шлюхе. Но шлюх же отсеяли, успокаивала я себя. А тут

ещё и почувствовала как член в моем рту напрягся и начал пульсировать, и в этот момент Стас вынул свой член, который вот вот взорвется прямо на мое лицо. Но я была так счастлива и довольна собой, что моя глотка вытерпела долбежку. Я даже высунула язычок от наслаждения. И вижу, одновременно со щелчком, мощная струя спермы летит прямо мне в рот, на язык, и часть стекает на подбородок. Есть кадр! Превосходная работа! Фантастика! Аж подпрыгивая сообщает Даниеэль. А я стою вся в сперме, не понимая, что будет дальше.

Мою растерянность заметил Даниэль, и глядя мне в глаза стал говорить: ты сейчас топ 1, из всех пришедших на 17:00 и единственная из вашей группы, кто проходит во второй этап. Так что с Леной я прощаюсь, а тебя жду через неделю! Второй отбор будет более конкурентным, ведь в нем, посоревнуются победители первого этапа. Желаю удачи тебе! И когда будешь уходить, возьми слева на столе чек на 500 долларов. Так сказать, награда начинающей модели, за первую победу.

Я довольно быстро собралась, и забрав чек, приехала домой. Приняв ванну и немного поиграв со своей киской, вспоминая член &#171;двадцать пятого&#187;, я кончила. Потом направилась в спальню, все больше думая о произошедшем, и спустя минут десять, я ещё больше стала понимать, что хочу быть моделью! И уже точно знала, что приму участие во втором отборе&#8230;

(Если история понравилась, ставьте пожалуйста лайк, спасибо)

(Будет много лайков, не меньше 100, опубликую продолжение)

Автор: